
Окончено расследование незаконного проникновения в жилище

06 апреля 2009 года, около 23 часов, А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, захотел покурить, а так как сигарет с собой не было, решил навестить своего знакомого и попросить их у него. Для этого А. пришел в дом своего знакомого, однако на стук в дверь ему никто не открыл. Тогда А. выставил стекло в оконной раме и незаконно проник в помещение. Обвиняемый гражданин А., 1965 года рождения свою вину в совершении данного преступления признал в полном объеме в содеянном раскаялся. В настоящее время уголовное дело направлено в Мазановский районный суд для рассмотрения в особом порядке.

29 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/671041>